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„Ноћ вештица“ је празник који потиче од прославе Свих светих, римокатоличног 

празника посвећеног мртвима, а који се у знак сећања на преминуле обележева 

1.новембра. Дан пре помена мртвима, тачније 31. октобра многи западњаци 

прослављају „Ноћ вештица“, не знајући праву позадину и истину која се крије                      

иза тог комерцијалног празника. 

Много пре појаве хришћанства у Европи, веровање у вештице, чаробњаке и магију је било 

широко распрострањено, а обожавање плодности је био главни циљ разних окултних 

радњи. Око 1500. година пре Христа, западном Европом су владали Друиди, који су се 

представљали као свештеници а заправо су били секташка организација која је била 

изузетно окрутна и испуњена варварским магијским ритуалима.                                                       

Људе су користили као жртве, које су мучили, сексуално злостављали и убијали тако 

што су им срце вадили док су још увек били живи. Полне органе тих жртава                            

су одсецали, конзервирали и користили у магијским ритуалима и обредима.                             

Према њиховом предању, „Ноћ вештица“ је ноћ када духови, вештице и виле раде                      

на штету људи, те су као чин заштите од негативних сила успоставили обележавање                

ноћи вештица, а све под изговором да ће се тако одбранити од нечисте силе. 

Римокатолици су овај обичај прослављања прихватили још давне седамстоте године после 

Христа, бранећи се да је тешко искоренити старе обичаје које су људи практиковали. 

Самим тим чином, овај дан је уврштен као „свети дан“ тако да се његово обележавање 

слави и сада. 

Ноћ вештица се слави у многим земљама, посебно у Америци и Великој Британији.                   

Тада се одрасли и деца облаче као бића из подземља (духови, зомбији, вештице, гоблини) 

и уживају у спектакуларним ватрометима. Куће се украшене бундевама или страшилима. 

Неки од најпопуларнијих двориштних украса су надгробни споменици, гремлини, 

лампиони, страшила, вештице, наранџаста и љубичаста светла, те декорације као што су 

скелет, паукови, бундеве, мумије, вампири и друга монструозна створења. 

Претпоставља се да се током овог празника потроши близу осам милијарди долара 

годишње, па је сасвим јасна његова популаризација у свету али и на нашим просторима. 

https://facebookreporter.org/author/redakcijareporter/
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Одељења полиције и ватрогасци научили су да буду на опрезу и унапред се припреме                  

за пораст антисоцијалног понашања које се поклапа са прославом „Ноћи вештица“. 

Ноћ вештица директно је повезана са окултизмом и комуникацијом са духовним 

силама које делују језиво и застрашујуће, а чин прославе се састојао од разних 

ритуала, до обожавања сатане и приношења људске жртве, обично мале деце.             

Већина оних који овај празник прослављају није свесна чињенице да се бизарни ритуали 

одржавају за време прославе и да је та ноћ за поједине најважнија ноћ у години.                     

Ово је време када се обављају крвни ритуали, када се многе животиње жртвују, 

посебно црне мачке и пси који буду мучени и убијени. 

На интернету постоји документарни филм о бившем сатанисти који сведочи и описује 

своје учешће у ужасним крвним ритуалима за време Ноћи вештица. Према његовим 

речима, мала девојчица је жртвована и учесници тог крвавог злочина су пили њену крв. 

Последњих неколико година дошло је до експлозије интересовања за окултно у 

Сједињеним Америчким Државама. Неки од најполуларнијих књига, телевизијских 

емисија и филмова су о вампирима, вештицама, духовима и силама таме.                      

Нажалост, многи људи желе да опонашају те радње и у стварности, тако да је                             

у порасту број насиља које се под плаштом окултних радњи спроводи над невиним 

жртвама ових заведених и запоседнутих бића. 

Оно што брине јесте све жешћа популаризација прославе овог сатанског дана и у српским 

школама, тако да се нашој деци овај изузетно опасан „празник“ представља као маскенбал 

и манифестација у којој се малишани забављују и друже. Жалосно је то што челни људи 

наших образовних установа одобравају организовања прославе „Ноћи вештица“                                

у школама, а још је тужнија чињеница да нико од истакнутих верских ауторитета није 

подигао свој глас против срамне експанзије вештичарења у српском образовном сектору. 

Православна Васељена тог дана (31 октобра) слави Светог апостола и јеванђелисту 

Луку, који је крсна слава многим Србима како у матици тако и у расејању.                      

Наша је дужност и обавеза да децу васпитавамо у духу вере коју су нам Свети Сава             

и остали српски светитељи оставили у аманет, али и да забранимо деци одлазак                   

на школске приредбе поводом овог демонског скупа, који се сваке године масовно 

дешава широм меридијана.  

Чувајте децу, сатански смрад се шири незаустављивом брзином а све због нашег 

греховног пада, слабости, али и због незнања.  

Пробудите људе око себе и апелујте да забране учешће своје деце на манифестацији 

која слави нечастивог и његову демонску војску. 
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